Информация 
о способах голосования в поездках по России
1 июля 2020 года пройдет общероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию РФ.
        Для жителей труднодоступных и отдаленных местностей, равно как и для лиц, находящихся в плавании на судах, на полярных станциях, могут образовываться участки для голосования. Голосование на таких участках возможно как 1 июля, так и до этого, но не ранее чем за 20 дней. Информация о соответствующих участках для голосования оперативно (не позднее чем через два дня после их образования) появляется на официальном сайте ЦИК России.
        Граждане, которые проживают или временно находятся не по месту регистрации, вправе проголосовать на любом участке для голосования по месту своего нахождения. Такое право реализуется через механизм "Мобильный избиратель" на основании заявления, которое можно подать до 14.00 21 июня в любом МФЦ, территориальной избирательной комиссии или в электронном виде через портал госуслуг при наличии подтвержденной учетной записи. В участковой избирательной комиссии такие заявления начали принимать 16 июня, их прием продлится до конца текущей недели (до 14.00 21 июня). Участник голосования, подавший заявление о голосовании по месту нахождения, исключается из списка участников голосования по месту жительства.
Узнать адрес своего участка для голосования можно:
- с помощью цифровых сервисов, размещенных на официальном сайте ЦИК России;
- на интерактивной карте "ТИК и УИК на карте России" на официальном сайте ЦИК России;
- в личном кабинете на портале госуслуг.
        Также узнать адрес конкретного участка для голосования помогут специалисты Информационно-справочного центра ЦИК России. Для получения консультации достаточно позвонить по бесплатному многоканальному номеру +8 (800) 200-00-20 (+7 (499) 754-00-20 – для граждан, находящихся за пределами РФ).
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